

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP					
Literal a1) Estructura orgánica funcional					
		GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL		RURAL	
		SISTEMA D	DE PARTICIPACION CIUDADANA		
VOCALES		JUNTA PARROQUIAL			
COMISIONES		PRESIDENTE			
COMISIÓN DE MESA	SECRETARÍA	TESORERÍA	CONVENIOS MIE	S SERVICIOS	
COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO	SECRETARIO	TESORERO	TECNICA DE CUIDA MODALIDAD DISCAPA		
COMISIÓN DE OBRAS PUBLICAS				INTRESTRUCTIONA	
COMISIÓN DE RIESGO Y CONTROL			EDUCADORAS D DESARROLLO INFAI		
COMISIÓN DE SALUD Y MEDIO AMBIENTE					
COMISIÓN DE CULTURA Y DEPORTE					
LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO / ESTATUTO POR PROCESOS			estatuto orgánico / estatuto por procesos ENTRELAZAR CON EL PDF		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/4/2023			
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL			
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1):		SECRETARÍA/TESORERÍA			
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL 31):		ING. CARLOS XAVIER MORA PANAMA secretaria@gadprsancarlos.gob.ec			
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		0983357629			